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ZGRAJEN NA 
ISTIH TEMELJIH

Prenova informacijskega sistema 
premoženjskih zavarovanj 
bo poenotila in izboljšala 
učinkovitost poslovnih procesov 
ter bo osnova za izgradnjo 
celovitega IT-sistema.



moja besedakazalo uvodnik

Če imate čas ...
Eno minuto, 54 sekund in 97 stotink je za sre-
brno olimpijsko kolajno pred dvema letoma 
plavala Sara Isakovič. 15 minut je trajal boj 
Tomaža Hrnje z rekordnim krapom. V za-
dnjem trenutku so izletniki iz Kranja pobegni-
li vulkanskemu prahu. In dobro uro sem potre-
boval, da sem napisal ta uvodnik. Čas beži.

Čas je tako dragocena surovina, da je kateri-
koli izdelek iz njega razen razmišljanja, kaj bi 
z njim, nesmisel ali preprosto izguba časa, sem 
nekje prebral. Kdor ima čas, ta je bogat. Čas 
za družino, druženje s prijatelji, prosti čas, ki 

ga lahko izkoristi za ribarjenje, igranje tenisa 
ali obisk koncerta. Čas za tisto, kar nas polni, 
dviga in osrečuje. Zveni lepo, v resnici je hudo. 
Z eno besedo kriza. 24 ur na dan je premalo. 
Poglejte okoli sebe in videli boste, da se ljudem 
ves čas nekam mudi. Zamude so postale stal-
nice že skoraj vsakega sestanka. Ali si je vod-
jem res tako težko vzeti čas za pogovor s sode-
lavcem, pravočasno odgovoriti na elektronsko 
sporočilo, se ustaviti za trenutek in reči hvala? 
Očitno, saj je za najpomembnejše vselej dovolj 
časa.

Priznam, moja slaba lastnost je zamujanje. 
Kolikokrat sem že v enoto časa tlačil nešte-
to stvari. Včasih imam občutek, da čas upra-
vlja z menoj in ne obratno. Tudi vi? Nič hudega. 
Počasi se bom navadil, da ni vse odvisno od me-
ne, dojel, da je čas le prazen prostor, ki ga izpol-
nijo šele dogodki, misli in občutja. Privoščim 
vam, da bi znali izrabiti čas, ujeti pravi trenu-
tek in se dobro zavarovati pred kradljivci časa. 
Za vsak dan si določite nekaj časa zase.

Če ste si vzeli čas in prišli do konca teh uvo-
dnih besed, vam priporočam, da si ga vzamete 
tudi za naslednje strani. Meni pa počasi zmanj-
kuje prostora, zato za konec le še to. Ko se boste 
zjutraj zbudili in boste spet imeli na voljo 24 ur. 
Naj bo dan še boljši, kot je današnji.

Sašo Sever
glavni urednik

Če boste pozitivni, nasmejani in 
navdušeni, si bodo ljudje želeli 

preživljati čas z vami.
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aktualno

Triglav bo v študijskem letu 
2010/2011 organiziral novo zaključe-
no študijsko skupino. Vanjo vabimo 
predvsem zavarovalne zastopnike, ki 
zaradi vse bolj kompleksnih zava-
rovalnih produktov želijo nadgra-
diti svoje znanje in z višjo stopnjo 
formalne izobrazbe poskrbeti za lažjo 
menjavo poklica v starejšem delov-
nem obdobju.

Študenti postajajo 
absolventi

Višješolski študijski program Ekonomist 
je nov program, zasnovan na bolonjskih 
smernicah, ki se je začel v študijskem le-
tu 2008/2009. V drugem letniku študen-
tom omogoča izbiro med več vsebinski-
mi moduli, med katerimi je novost tudi 
zavarovalništvo. Modul zavarovalništva s 
skupaj osmimi predmeti predstavlja prvo 
obliko specializiranega študija zavaroval-
ništva na višješolski ravni in priložnost za 
pridobitev višje stopnje formalne izobraz-
be za vse, ki so zaposleni na tem področju. 
Višješolski študijski programi so strokov-
no in praktično naravnani. Študentom 
omogočajo, da koristno unovčijo svoje de-
lovne izkušnje in jih dopolnijo s teoretič-
nimi spoznanji stroke. Predavanja pote-
kajo dve leti, obveznosti pa obsegajo: 16 
predmetnih izpitov, opravljeno ali prizna-
no praktično izobraževanje ter diplomski 
izpit. Ob zaključku študija študent prejme 

naziv Ekonomist(ka) ter pridobi 120 kre-
ditnih točk. Z diplomo je možen prehod v 
visokošolske strokovne programe.

Much Višja strokovna šola, ki je s sode-
lavci Slovenskega zavarovalnega zdru-
ženja tudi pripravila poklicni standard, 
na katerem temelji izobraževalni pro-
gram, je v študijskih letih 2008/2009 in 
2009/2010 organizirala izvedbo študi-

ja za zaključeno skupino študentov iz 
Zavarovalnice Triglav.  Predavanja so po-
tekala ob petkih popoldne in sobotah do-
poldne. Za tiste, ki so sprejeli izziv, je to 
pomenilo veliko odrekanja, ki pa je na-
grajeno z lepimi uspehi. Skupina je po-
stala zelo homogena, odlikuje jo prijetno 
vzdušje, medsebojna motivacija ter pri-
pravljenost na timsko delo. Ker študij-
ske obveznosti opravljajo sproti, ima od 
13 možnih opravljenih izpitov študent v 
skupini v povprečju opravljenih 12,18 iz-
pitov. Povprečna ocena vseh opravljenih 
izpitov je 8,16. Do zaključka študija bo-
do fantje in dekleta opravili še tri pred-
metne izpite ter zagovor diplomskega 
dela. Verjamemo, da bodo uspešni in se 
bodo tako pridružili trem diplomant-
kam iz naše zavarovalnice, ki so letos 
zaključile višješolski študijski program 
Komercialist. �  

V Zavarovalnici Triglav bomo imeli kmalu skupino 
absolventov višješolskega študija zavarovalništva. 
V nadaljevanju predstavljamo osnovne podatke o študiju 
in kratko pot skupine, ki se je prva podala nanjo. 

Darja Habjanič, Much d. o. o. VSŠ

pazim nase/ Sara Isaković:  Olimpijska me-
dalja ves čas potuje po svetu. (Pa ne z njo …)

akcija reakcija/ Po toči zvoniti je prepozno.

junak/ Policist: Ali so šale o policistih resnične?

jutri bo/ Polomija ali nova poletna avantura? 	
Le kaj bodo prinesle letošnje počitnice …

Izid naslednje številke: SREDI junija 
Če še niste naročeni nanjo, kliknite na link 

www.pazinase.si/ ali jo poiščite na Facebooku in Twitterju. 

Greste z nami v hribe? Lansko poletje sva se z 
Mihom odpravila na pohod na Jalovec. Dan je bil 
čudovit. Z Jalovca, ki je z 2645 m šesta najvišja gora v 
Sloveniji, se je krasno videl Triglav, in tedaj sem pomi-
slil: “Kaj pa …” Misel o Planinskem društvu Triglav je bila 
tako bogokletna, da sem jo previdno obdržal zase, jo zaprl v drobno 
škatlico, to pa porinil v najtemnejši kot predala in ga zaklenil, da ne bi 
slučajno prišla ven … Toda misel v škatlici ni mirovala, napihovala se 
je in napihovala, tako da je nisem mogel več ustaviti. In če nečesa ne 
moreš ustaviti, potem je najbolje, da to čimprej uresničiš.
Misel sem zaupal Mihi, ki je bil takoj za akcijo. Predlagal je še nekaj 
drugih, ideja je zorela, tako da smo planinski navdušenci iz Centrale 
sklenili, da ustanovimo Planinsko društvo Triglav.  Namen ustanovi-
tve društva je seveda hoja v hribe, pivo, borovničke, hvatanje braun 
boje, umetnički dojam (beri ubrano planinsko petje) in podobno. PD 
Triglav je sicer popolnoma samostojno društvo, ustanovitev je podprl 
tudi predsednik uprave Matjaž Rakovec. 
PD Triglav je predvsem društvo zaposlenih v Zavarovalnici Triglav, 
vendar se lahko vanj včlanijo tudi drugi, saj bodo izleti primerni za 
vse starosti, veroizpovedi, rase ... Skratka, vabimo vas, da po elek-
tronski pošti, z golobom pismonošo, s hitrim slom ali poštno kočijo 
pošljete svojo namero včlanitve Milanu Gobcu, ta je ob Luki Keršiču, 
Mitji Janežu in Mihi Šercerju eden od štirih ustanoviteljev društva, in 
prejeli boste pristopno izjavo. Naslov je milan.gobec@triglav.si. � | mg




